MJIAHUPOBAHUE
MPOJAK



Koar4ecTBO eIMHUL IPOAYKIIUM, 110
KOTOPBIM BeJeTCHd INJIAHUPOBAHUE —

TEBS HUKTO
HE JTOBUT.

HaOopbl TeMaTH4eCKUX CTHKEPOB OTKpBITKH



IleHooOpa3oBaHue

1op  o6lp

3akynouyHas nena — 47p/umr 3akynoyHas ueHa — 29p/mr
Hanenka — 134% Hanenka — 106%



O0beM nmpoaak B HATYPaJIbHOM BbIPaKEHHUH

3aIpOCa B MECAIL MOKA3BIBAECT SIHACKC BOPACTAT I10 3aPOCY
“HaKJICMKU NIEPMb .

1000 400 300 200

M3 5T0ro yncia MoKeM IpeAnoIoKuTh, yto npumepno 1000
nepeiayT Ha Ha cait, nanee npuMmepHo 400 uenoBek HalayT
4TO-TO FOAHOE IS ce0s UM Ke B KayecTse noaapka, 300
YeJI0BeK J00aBAT TOBAP B KOP3MHY M B CAMOM KOHIIE PEAIBHBIX

3akasoB Oyxet mryk 200.

OIYCTUM. CPEIHUH 3aKa3 OyaeT BKIYaTh B ce0s 2 Habopa
CTUKEPOB. 3HAYWT 3a Mecsl Oyner npoaano 400 Takux HaOOPOB
+ 50 OTKPBITOK.




Il1aHMpOBaHHE BHIPYUYKH

[Io HammMM mojcyeTaM Mbl OyieM IIPOJaBaTh OKOJIO
HaOOpPOB CTUKEPOB M '/ OTKPBITOK B MECHII.

[Ipu BeIpyYKE B . C IpOAaKu HAOOPOB U
— C OTKPBITOK MOJY4Ya€M BBIPYUKY B pa3Mepe
MECSHILI.

Yucras npuobLis coctaBut — 47 000p. -

20 250p.(3akynka npoayknun) — 1 S00p.(coaepkanue
caita) — 2 000p.(pexknama) = 23 250p..

He rycto, 3aT0 pe3yiabTaT MoJACYeTOB MaKCUMAIbHO
IPUOJIMKEH K PEaIbHOCTH.



